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  1. Списък на съкращенията, включени в доклада. 

 

ПРСР Програма за развитие на селските 

райони 

МЗХГ Министерство на земеделието, храните 

и горите 

МИГ Местна инициативна група 

СВОМР Стратегия за водено от общностите 

местно развитие 

СМР Стратегия за местно развитие 

ОС  Общо събрание 

УС Управителен съвет 

УО Управляващ орган 

ДФЗ Държавен фонд „Земеделие" 

РА Разплащателна агенция 

ОПРЧР Оперативна програма „Развитие на 

човешките ресурси” 

ОПИК Оперативна програма "Иновации и 

конкурентоспособност" 

 

I. СЪЩЕСТВЕНИ ДЕЙНОСТИ, ИЗРАЗХОДВАНИТЕ ЗА ТЯХ СРЕДСТВА, 

ВРЪЗКАТА ИМ С ЦЕЛИТЕ И ПРОГРАМИТЕ НА ОРГАНИЗАЦИЯТА И 

ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ 

 Местната инициативна група прилага недискриминационна и прозрачна процедура и 

обективни критерии за подбор на проекти към стратегията за ВОМР. През периода на 

отчитане 01.01.2023 до 31.12.2023 г. не са проведени процедури за подбор. 

Сключени договори на:  
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- 10.05.2023 г. с № BG06RDNP001-19.606-0001-C01 „Преустройство на първи етаж 

на съществуваща сграда в туристически-информационен център и експозиционна 

зала в УПИ-368, кв. 38, гр. Мъглиж, общ. Мъглиж – ЕТАПНО“ на стойност 199 

967.20 лв. по  подмярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура 

за отдих, туристическа инфраструктура” на МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково. 

- 06.04.2023 г. с  № BG06RDNP001-19.652-0001-C01 „Основен ремонт на 

съществуваща обществена сграда свързана с културния живот в община Мъглиж“ 

на стойност 377 813.34 лв.; 

- 06.06.2023 г. с  № BG06RDNP001-19.652-0002-C01 „Основен ремонт на Народно 

читалище „Пробуда – 1869“ гр. Мъглиж“  на стойност 390 920.84 лв. по  подмярка 

7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите 

местно развитие на СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково” 

През периода от 01.01.2023 г. до 31.12.2023 г. Община Мъглиж сключи общо три 

договора по процедури за подбор на проектни предложения от Програмата за развитие на 

селските райони с № BG06RDNP001-19.652 по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ и 

процедура № BG06RDNP001-19.606 по подмярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в 

инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура” от Стратегия за водено от 

общностите местно развитие на СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково”.  

    Внесено писмо с искане за промяна от г-н Златко Танев – собственик на „Радар Трейд“ 

ЕООД. Исканата промяна е по Административни договори № BG06RDNP001-19.217-0001-

C01/02.11.2021 г. и № BG06RDNP001-19.201-0008-C01/19.01.2022 г. с необходимост от 

удължаване срока на договора за успешно приключване на проекта. Както и намаляване на 

броя работни места, поради сложната икономическа обстановка в страната и цяла Европа. 

    Внесено писмо с искане за промяна на Административен договор № BG06RDNP001-

19.134-0005-C01/26.08.2020 г. на НЧ „Войвода Генчо Къргов -1920” с необходимост от 

удължаване срока на договора за успешно приключване на проекта. Във връзка с подписано 

Допълнително споразумение РД50-191 от 22.11.2021 г. между УО на ПРСР 2014-2020, УО на 

ОП „РЧР“ 2014-2020, УО на ОПИК 2014-2020 г. и МИГ, за промяна в крайният срок за 

изпълнение на дейностите по проектите по подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките 

на стратегии за Водено от общностите местно развитие", като срока се удължава до 

30.06.2025 г., УС има право да съгласува такава промяна. Удължаването на срока не води до 

увеличаване стойността на БФП, нито до промяна на кръга заинтересовани страни по 

обществената поръчка. 

 

II. РАЗМЕРА НА БЕЗВЪЗМЕЗДНО ПОЛУЧЕНОТО ИМУЩЕСТВО И 

ПРИХОДИТЕ ОТ ДРУГИТЕ ДЕЙНОСТИ ЗА НАБИРАНЕ НА СРЕДСТВА 

 

Тази група финансови активи включва: други вземания от трети лица, парични средства и 

парични еквиваленти от баланса. Постъпленията от нестопанска дейност за 2023 г. отразени в 

Отчета за паричните потоци са в размер на – 5448 лв. членски внос и финансиране от ДФЗ – 

131228.99 лв. по подмярка 19.4. „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за ВОМР“ 

на СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково”. 

 

 

III.  ВИДА, РАЗМЕРА, СТОЙНОСТТА И ЦЕЛИТЕ НА ПОЛУЧЕНИТЕ И 

ПРЕДОСТАВЕНИ ДАРЕНИЯ, КАКТО И ДАННИ ЗА ДАРИТЕЛИТЕ 

 

През периода от 01.01.2023 г. до 31.12.2023 г., СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково“ не 

е получило дарения. 
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IV. ФИНАНСОВИЯ РЕЗУЛТАТ 

 

ФИНАНСОВО ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ 

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА СНЦ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА-

МЪГЛИЖ, КАЗАНЛЪК, ГУРКОВО" ЗА ПЕРИОДА 01.01.2023 Г. - 31.12.2023 Г. 
  

  I. БАЗА ЗА СЪСТАВЯНЕ НА ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ 

 

        1. Основни положения 

Приложеният финансов отчет е изготвен в съответствие със Закона за 

счетоводството, Данъчното, Търговското и Социално законодателство в страната, 

действащи през отчетната 2023 година и Счетоводната политика на Сдружението. 
             2. Форма, структура и съдържание на финансовия отчет 

Съставните части на финансовия отчет са представени във формата, определена в 

Националните стандарти: Счетоводен баланс - Приложение 1 към СС1, Отчет за приходите и 

разходите - Приложение 2 към СС1 и отчет за паричните потоци по прекия метод - 

Приложение 1 към СС7. Разделите, групите и статиите в счетоводния баланс и отчета за 

приходите и разходите се посочват отделно и в поредността, определена за съответната 

форма. 

 3. Функционална и отчетна валута 

Дружеството води своите счетоводни регистри в български лев, която приема за 

негова отчетна валута за представяне на финансовия отчет. Данните в отчета и приложенията 

към него са представени в хиляди лева. Сумите в баланса над 500 лева са закръглени към 1 

хил. лева при представянето им във финансовия отчет и приложението. 

 
Вземане на решение за удължаване срока на кредита с „Фонд за органите на местното 

самоуправление в България - ФЛАГ” ЕАД 

II. ЗНАЧИМИ СЧЕТОВОДНИ ПОЛИТИКИ 

 

Няма промяна в прилаганата, счетоводна политика за оценка на активи и пасиви. 

1. Дълготрайни материални активи 

 Като дълготрайни материални активи се третират и признават придобитите по цена 

над 700.00 лв. от Сдружението установими нефинансови ресурси, които се очаква да бъдат 

използвани през повече от един отчетен период, имат натурално-веществена форма и се 

използват за предоставяне на услуги, за административни или за други цели. 

              2. Първоначална оценка 

Първоначално всеки дълготраен материален актив се оценява по цена на 

придобиване, която се определя от покупната цена. 

Оценката на стоково-материалните запаси при тяхното придобиване е доставната им 

стойност 

             3. Последващи разходи 

Прилаганият метод за текуща оценка на материалните запаси при тяхното 

потребление е „пръв влязъл-пръв излязъл". 

Разходи, свързани с текущ ремонт и поддръжка, извършени след въвеждане в 

експлоатация на материалните дълготрайни активи, се признават като текущи в момента на 

извършването им. 

4. Обезценка на активи 

Балансовите стойности на дълготрайните материални активи подлежат на преглед за 

обезценка, когато са налице събития или промени в обстоятелствата, които показват, че 

балансовата им стойност би могла да се отличава трайно от възстановимата им стойност. В 

съответствие с изискванията в счетоводното законодателство е извършен преглед на 

дълготрайните активи към 31 декември 2023 г. с цел проверка на достоверността на 
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балансовата им стойност. Към 31.12.2023 г. балансовата стойност на ДМА е 0лв. Същите са 

налични.  
 5. Парични средства 

Парични средства включват парични наличности по текущи сметки в банка и касова 

наличност. Същите са оценени по номинална стойност. За целите на изготвянето на отчета 

за паричните потоци паричните постъпления и паричните плащания са представени брутно, 

без ДДС (20%). СНЦ „МИГ- Мъглиж, Казанлък, Гурково” не е регистрирано по ДДС. 

             6. Задължения към доставчици и други задължения 

Задълженията към доставчици и другите текущи задължения се отчитат по 

стойността на оригиналните фактури (номинална стойност), която се приема за 

справедливата стойност на сделката, която ще бъде изплатена в бъдеще срещу получените 

стоки и услуги. 

Осигурителните планове, прилагани от сдружението в качеството му на работодател 

се основават на българското осигурително законодателство и са планови с дефинирани 

вноски. Съгласно тях работодателят плаща месечно определени осигурителни вноски във 

фонд "Пенсии", фонд "Общо заболяване и майчинство" (ОЗМ), фонд "Безработица", фонд 

"Трудова злополука и професионална болест" (ТЗПБ), както и в универсални и 

професионални пенсионни фондове - на база фиксирани по закон проценти. Размерите на 

осигурителните вноски се угвърждават конкретно със Закона за бюджета на ДОО и Закона 

за бюджета на НЗОК за съответната година. Осигуровките се разпределят между 

работодателя и осигуреното лице в съотношение, което се променя ежегодно и е определено 

в Кодекса за социално осигуряване (КСО). Дължимите от работодателя вноски за социално 

и здравно осигуряване се признават като текущ разход в Отчет за приходите и разходите в 

отчетния период на начисляване на съответните доходи, с които те са свързани, и като 

текущо задължение в Счетоводен баланс в недисконтиран размер. 

  

ИНФОРМАЦИЯ ЗА СДРУЖЕНИЕТО 

 

Сдружение “Местна инициативна група – Мъглиж, Казанлък, Гурково” е учредено на 

09.03.2016 г. и е вписано в регистъра при Старозагорския окръжен съд с Решение № 

101/20.04.2016 г. по фирм. дело № 22/ 2016 г. Адреса на управление е: гр. Мъглиж - 6180, пл. 

“Трети март” № 32, ет. 1, предмета на дейност на Сдружението е да подобрява качеството на 

живот на МИГ-територията, като съдейства за ефективно прилагане на подхода ВОМР чрез 

изпълнение на стратегията. С Решение № 111/27.06.2017 г. на Старозагорски Окръжен съд се 

вписа промяна на обстоятелствата на СНЦ „МИГ - Мъглиж, Казанлък, Гурково“. С Решение 

№ 214/10.01.2018 г. на Старозагорски Окръжен съд се вписа промяна на обстоятелствата на 

СНЦ „МИГ - Мъглиж, Казанлък, Гурково“. 

В териториалния обхват на „МИГ-Мъглиж, Казанлък, Гурково“ са включени 3 

административно обособени териториални единици това са община Мъглиж, община 

Гурково, Община Казанлък извън строителните  граници на гр. Казанлък. Територията на 

„МИГ-Мъглиж, Казанлък, Гурково“ обхваща изцяло териториите на граничещи общини. 

Територията е с непрекъснати граници и е включена в списъка със селски райони, съгласно 

приложение № 1 на Наредба № 22 от 14.12.2015 г.  

Стратегията е многофондова, предвидени са мерки от ПРСР, ОПИК и ОПРЧР. 

Прилагане на многофондово ВОМР позволява на територията да се приложи целенасочена и 

интегрирана политика за съхраняване на спецификата на територията и за преодоляване на 

наличните проблеми. 

Органи за управление на Сдружение МИГ “Мъглиж, Казанлък, Гурково“: 

1. Общо събрание (ОС); 

2. Управителен съвет (УС); 

3. Председател на Управителния съвет; 

4. Изпълнителен директор; 

5. Допълнителни помощни органи, създадени по решение на Управителния съвет. 
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Управителният съвет е постоянно действащ орган за управление на Сдружението. 

Дейността му се ръководи от Председателя на УС. МИГ “Мъглиж, Казанлък, Гурково“ 

включва в колективните си органи представители на различни заинтересовани страни от 

местната общност. УС се състои от 9 члена - представители на публичния сектор, 

представители на частния сектор и представители на нестопанския сектор в колективния 

върховен орган и в колективния управителен орган на МИГ не превишават 49 на сто от 

имащите право на глас, съгласно чл. 28, ал. 1 от ЗЮЛНЦ. 

Местната инициативна група е юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване 

на общественополезна дейност, регистрирано като сдружение по реда на Закона за 

юридическите лица с нестопанска цел, което представлява публично-частно партньорство и 

са спазени всички изисквания на чл. 12, ал. 1, т. 5 от Наредба № 22 от 14.12.2015 г. да има 

дял на представителите на публичния сектор, на представителите на стопанския сектор и на 

представителите на нестопанския сектор в колективния върховен орган и в колективния 

управителен орган на сдружението, непревишаващ 49 на сто от имащите право на глас 

съгласно чл. 28, ал. 1 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел. 

  

Промяна в състава на колективния управителен орган на МИГ: 

 

На 26.06.2023 г., на основание чл. 49, ал. 1 и ал. 2 от Устава на СНЦ „МИГ - Мъглиж, 

Казанлък, Гурково”, Управителният съвет се състои от девет лица- членове на сдружението. 

Юридическите лица, с изключение на община Мъглиж, Казанлък и Гурково, в УС се 

представляват от законните им представители или изрично оправомощени от тях лица, които 

могат и да не са членове на сдружението. В управителния съвет делът на представителите, на 

който и да е от секторите, на представителите на публичния сектор, на представителите на 

стопанския сектор и на представителите на нестопанския сектор, не представлява повече от 

49 % от правата на глас. В тази връзка е необходимо да се избере нов член в УС на 

Сдружението. Изборът следва да бъде съобразен с чл. 12, ал. 1, т. 5 от Наредба № 22 от 

14.12.2015 г. и на чл. 49, ал. 2 от Устава на СНЦ „МИГ - Мъглиж, Казанлък, Гурково”. Г-жа 

Малева предложи СНЦ „ОФК Мъглиж“, гр. Мъглиж, ул. „Гео Милев“ № 91, ЕИК 177085605 

представлявано от Тихомир Иванов Минчев, да бъде избрано за член на УС.  

В периода от 01.01.2023 г. до края на отчетния период 31.12.2023 г. са проведени 

шестнадесет заседания на Управителния съвет на СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково”. 

 

 
            

 

    РЕНИ МАЛЕВА………… 

             Председател на СНЦ „МИГ - Мъглиж, Казанлък, Гурково”  

 

 

           Годишният доклад за дейността на Сдружението е приет с Решение № 1 и Протокол № 

1-24 от 12.02.2024 г. от Общото събрание на СНЦ „МИГ-Мъглиж, Казанлък, Гурково“  

 

 

  


